

严把质量关 池州江口水厂项目即将竣工验收

近日,由中铁上海工程局市政环保公司承建的池州市江口水厂项目正在进行收尾工作,标志着该项目即将进入竣工验收阶段。该项目自2023年8月11日开工建设以来,项目部门始终坚持狠抓“安全保施工、质量建精品、环保促稳定”的建设目标,坚持科学统筹、严控质量,高品质、高效率推动项目建设,全力打造平安工程、精品工程。正式交付运行后,池城及周边供水能力提升至23.5万吨/日,将能更好地惠泽池州主城区及周边乡镇广大群众的生产生活。
(杨占 黄涛 祖蔷薇)

中建二局装饰公司北京分公司永乐东小区项目推进劳务实名制数字化管理

为深入贯彻落实国家及中建集团的劳务实名制管理要求,中建二局装饰公司北京分公司永乐东小区(北社区4-5#楼、7-15#楼、17-19#楼、40-41#楼)老旧小区综合整治项目,组织开展劳务实名制数字化管理。10月9日,永乐东小区项目安装部署云筑劳务2.0系统,成功实现“九个简单一体化”便捷操作,即实现工人实名制入场“简单扫”、电子劳动合同“简单签”、三级安全教育“简单学”、全场景考勤“简单打”、智能工资核算“简单出”等一体化的管理模式,使项目劳务管理工作更精细、更快捷,不断加强项目规范化管理。
(丁晨)

中石化胜利石油西南分公司 第一口小井眼水平井完钻

近日,中石化胜利石油工程有限公司西南分公司70207SL钻井队施工的樊196侧HF井钻至5142米顺利完钻。该井从开钻到完钻仅用27.87天,比设计周期节约12.13天,较同区域同类型井提速46.62%。施工中,他们针对该井特点,应用贝克休斯LUCIDA旋转导向工具等新工具、新工艺,采用合成基钻井液,确保提速提效。为降低四寸小尺寸钻具较高的屈曲风险,技术人员对钻压参数进行严格限制。为防止起钻拔活塞现象,在钻进期间始终保持18升每秒的大排量清洁井眼,确保起钻安全。
(明华 余祥锐 杨建)

造福侨乡市民 助推湾区发展

10月30日,中铁上海工程局集团市政环保公司蓬江区雨水管道(含合流制管道改造)新建及改建项目(第二批)设计施工总承包标段B正式开工建设。该项目主要是对广东省江门市蓬江区现状管网的延伸,同时结合泵站建设,新建和改造雨水主管、次干管,并对现状内涝重点区域排水管网系统进行修复等。项目建成后极大提升城市基础设施水平,改善城区经济发展环境,促进提升江门侨乡在粤港澳大湾区发展中的重要地位。
(刘晓红 伍雁亭)

京雄城际铁路获 第二十届中国土木工程詹天佑奖

10月22日至23日,由中国工程院土木、水利与建筑工程学部指导,中国土木工程学会主办的中国土木工程学会2024年学术年会、第二十届中国土木工程詹天佑奖颁奖大会在江苏苏州举行。会议对第二十届中国土木工程詹天佑奖89项获奖工程进行表彰,其中,中铁上海局四公司参建的京雄城际铁路获第二十届中国土木工程詹天佑奖。新建北京至雄安新区城际铁路位于北京市和河北省境内,线路全长92.783公里(其中李营至新机场段35.883公里利用原京霸城际的线位)。中铁上海局四公司负责京雄城际铁路JBSG-5标段的施工任务。
(胡育松 李昊)

胜利西南分公司再次收到甲方表扬信

近日,胜利西南分公司收到甲方胜利油田分公司油气勘探管理中心的表扬信,表达对该公司70207钻井队施工的樊页196侧HF井高度认可和赞扬。据悉,这是70207钻井队继樊页1-9HF井后第二次受到甲方的书面表扬,也是该公司今年收到甲方的第四封表扬信。樊页196侧HF井是中石化胜利油田分公司油气勘探管理中心布置在济阳坳陷东营凹陷博兴洼陷高青断层下降盘的一口侧钻水平井。该公司生产部门统筹协调,打通堵点,打表运行,各项工序紧密衔接,共同管控高风险作业实施。
(明华 余祥锐)

欢迎订阅2025年度

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商和企业营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2025年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。全年定价:288元/份。

【订阅方式】

- ①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
- ②请当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048



【订阅热线】

010-68701050
15374043774 林先生



广告